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Les aidants proches
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La maladie et le handicap affectent la personne qui perd son autonomie, et les aidants proches qui accompagnent la personne au quotidien sont de ce fait fragilisés. Le travail effectué par l’aidant est incalculable et pourtant nécessaire. 

Si vous offrez un soutien moral, physique ou matériel à un proche (conjoint, parent, enfant, ami, voisin) en déficit d’autonomie, vous êtes un aidant proche.  

Le service « Jamais Seul » a pour mission de vous apporter soutien, information et écoute sur vos droits sociaux ou autres afin de maintenir un équilibre entre votre rôle d’aidant et votre santé.

Savez-vous que :

· vous pouvez obtenir une reconnaissance de votre statut d’aidant proche.

· vous pouvez bénéficier d’avantages sociaux.

· votre mutuelle intervient dans certains frais.

·  l’asbl « Aidants Proches », initiée par la Fondation Roi Baudouin peut aussi vous donner de multiples informations, est à votre écoute, et remplit de nombreuses missions. 
Info ’aidants : 081/30.30.32
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Vous avez des questions ?
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A l’occasion de la semaine des aidants proches et de la journée internationale des seniors

du 28 septembre au 2 octobre inclus
Le service « Jamais seul » distribuera la boîte d’urgence aux personnes nées en 1944 et 1945.  Les personnes nées avant cette date qui ne l’ont pas reçue lors des précédentes distributions peuvent se faire connaître au 085/27.03.42 ou 085/27.03.49. 
L’occasion nous sera ainsi donnée de faire votre connaissance.

Nous resterons à l’extérieur de votre habitation, en respectant les mesures de distanciation.

LE CONCEPT DE LA BOITE D’URGENCE. Lors de la disparition ou en cas de malaise d'une personne, la recherche rapide et active d'informations est primordiale. 

LA SOLUTION. Afin d'obtenir rapidement les informations en cas d'intervention par les services d’urgence, un questionnaire administratif détaillé a été élaboré par le CPAS de Modave. Celui-ci sera conservé dans une boîte de couleur jaune placée dans votre frigo. La présence de la boîte sera avertie grâce à un magnet représentant le service « Jamais seul » apposé sur la porte du frigo.

Le document, que l'on retrouve dans la boîte, liste des renseignements tels que : nom et prénom, adresse, numéro de téléphone, date de naissance, numéro national, situation (veuf, marié,..) photo, numéro et coordonnées des personnes de contact, numéro et coordonnées du médecin traitant, liste des aides à domicile, dispositions particulaires, santé
Si vous n’êtes pas présent ou ne souhaitez pas nous rencontrer actuellement, votre choix sera respecté.
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